



GRAD SVETA NEDELJA
Trg Ante Starčevića 5
10431 SVETA NEDELJA

U Zagrebu, 16.07.2021.

Predmet: Dezinfekcija komaraca

OBAVIJEST
TRETIRANJE ODRASLIH KOMARACA – ADULTICIDNI TRETMAN

Tvrtka **ID EKO d.o.o. Zagreb, Porečka 11** obavještava građane i druge strane (Naručitelj, Stručni nadzor, pčelari) da će se provoditi mjera suzbijanja odraslih komaraca - adulticidni tretman u terminu:

20.srpnja 2021. (utorak) u vremenu od 4:00 do 6:00 sati

na području grada Sveta Nedjelja – područja javne površine – potoci i kanali, jezera, drvoredi i parkovi:

- Potok Gušti Raj, Ratkajev potok, Potok Rakovica, Potok Srebrnjak, Potok Velika Sjenokoša, Potok Strmec, Kanal Kerestinec, poprečni kanal Sveta Nedjelja
- Jezero Kerestinec, Rakitje, Orešje, Strmec, Kipišće

Adulticidno suzbijanje komaraca provodit će se sa zemlje, primjenom uređaja za hladno ULV zamaglivanje, s vozila u pokretu. Za suzbijanje će se koristiti insekticid propisano registriran i dopušten za tu namjenu, rješenjem Ministarstva zdravstva za primjenu u Republici Hrvatskoj.



d.o.o.za dezinfekciju, dezinfekciju i deratizaciju
Porečka 11; Zagreb 10 000,
OIB: 72667678548 MB: 1281003
www.ideko.hr

Za hladno ULV zamagljivanje koristiti ćemo biocid, insekticid za suzbijanje insekata u javnoj higijeni, vrsta biocidnog pripravka :18, pod trgovačkim nazivom NEOPITROID PREMIUM (djelatna tvar: PERMETRIN, S-BIOTRIN, PIPERONIL BUTOKSID)

Molimo pčelare koji, eventualno imaju košnice na području na kojem se planira prevesti tretman suzbijanja komaraca da poduzmu odgovarajuće mjere kako bih zaštili svoje pčele.

Također, molimo građane da se ne zadržavaju (bez potrebe) na otvorenom u područjima provedbe u vrijeme suzbijanja.

U slučaju nepovoljnih vremenskih prilika tijekom planiranog vremena provedbe, tretmani će se odgoditi, a o svakoj promjeni pravovremeno ćemo obavijestiti javnost.

Voditelj ekipa koji će provoditi suzbijanje komaraca:
Damir Mustapić 091/3698-750 ili na dolje navedene brojeve telefona.

ID EKO d.o.o.
Teh.dir.Dario Mustapić

